

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про оснащення інженерних вводів бюджетних закладів та об'єктів комунальної власності системами обліку»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Розпорядження видається у зв'язку з необхідністю забезпечення виконання проектних та будівельно-монтажних робіт з оснащення інженерних вводів бюджетних закладів та об'єктів комунальної власності системами обліку теплової енергії та гарячого водопостачання.

Теплолічильник для комерційного обліку теплової енергії має широкий діапазон виміру витрат теплоносія, що дозволить проводити розрахунок тільки за спожиту теплову енергію, а в перспективі провести реконструкцію вузла теплового вводу, яка передбачатиме встановлення системи автоматичного регулювання тепло споживання та ефективно впровадження заходів з комплексної термосанації.

Облік споживання гарячого водопостачання дасть можливість вести об'єктивні розрахунки за спожиту гарячу воду, впроваджувати енергоефективні заходи щодо її економії та заощаджувати витрати з місцевого бюджету.

Пріоритетним критерієм вибору будівель для встановлення вузлів обліку за рахунок міського бюджету був перелік адрес наданий районними управліннями освіти, культури, охорони здоров'я, який був обстежений фахівцями КП «ГВП». За результатами обстеження (відсутність вузлів обліку або знаходження його в несправному стані) був сформований перелік будівель, що ввійшов до складу розпорядження.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою видання розпорядження є виконання проектних та будівельно-монтажних робіт з оснащення інженерних вводів бюджетних закладів та об'єктів комунальної власності системами обліку, де не встановлено лічильники обліку теплової енергії та лічильник гарячого водопостачання або вони знаходяться в несправному стані.

Досягнення поставленої мети буде здійснено шляхом виконання цього розпорядження.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження розроблений на підставі підпункту 1 пункту «а» частини першої статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та рішення Київської міської ради від 22 грудня 2015 року № 60/60 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2016 рік».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Фінансування робіт на об'єкті здійснюється за рахунок коштів бюджету міста Києва відповідно до щорічних програм економічного і соціального розвитку.

Прогнозована кошторисна вартість робіт складає 6 118,0 тис. грн., в т. ч. вартість проектно-вишукувальних робіт 560,0 тис. грн. Остаточна вартість робіт буде визначена після проходження державної експертизи проектно-кошторисної документації.

Проектна документація буде розроблятися для об'єктів, де не встановлено лічильники обліку теплової енергії та лічильник гарячого водопостачання або лічильник теплової енергії і знаходяться в несправному стані.

5. Позиція зацікавлених органів

У ході погодження зазначеного розпорядження всі пропозиції і зауваження заінтересованих органів будуть враховані відповідно до регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Розпорядження не зачіпає інтересів інших органів.

6. Регіональний аспект

Проект розпорядження не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Видання розпорядження дозволить забезпечити своєчасне виконання проектних та будівельно-монтажних робіт з оснащення інженерних введів бюджетних закладів та об'єктів комунальної власності системами обліку, де не встановлено лічильники обліку теплової енергії та лічильник гарячого водопостачання або вони знаходяться в не справному стані.

Остаточним результатом буде зменшення плати за спожиту теплову енергію і гаряче водопостачання, що знизить видатки з місцевого бюджету на оплату енергоносіїв.

Директор Департаменту
житлово-комунальної інфраструктури



І. Павлик